LUkonbHble 3apaumn / Anrebpa / A-10

[TocTpouts rpaduk ypaBHEHUS:
sin x = sin y

Pemenue
[IpoBenéM ¢ UCXOONHBIM ypaBHEHHEM HEOOXOIUMbIC PABHOCHWIIBbHBIE MPEOoOpa3oBaHUS

(mepenecéM sin y B JIEBYHO YacTh, MOJYYHUBIIYIOCS Pa3HOCTh C HCIIOJIIB30BAHUEM COOTBETCTBYIOIIETO
TOXIECTBA TpeodpasyeM B TMPOU3BEJACHHE, B KOTOPOM MHOXHUTENH, MpeIcTaBistomue coboi
TPUTOHOMETPUYECKUE (YHKIMHM, TpPUPABHAEM K HYJIIO W HAWJIEM pEHICHUS Y IOJTYYHBIIHXCS
YpaBHEHUM ):
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[Ipumeuanue: Tak Kak moj k moapa3syMeBaeTcsi BCE MHOXKECTBO Lenbix yucen 0, =1, £2, ... , 1o

IIpru MOCJICaAHEM Hp606p330BaHI/II/I BO BTOPOM BBIpaXXCHUHU IICPEO 27k AOIMYCTUMO IIOCTABUTL 3HAK
«IUIKOC», XOTA B COOTBCTCTBUU C IIpaBWJIaMH TaM OOJIZKCH CTOATH «KMHUHYC»! ) = X — 27k.

B nonyunBmemcst 00beIMHEHNH IEPBOE BbIPAKEHUE OMUCHIBAET CEPUI0 YPABHEHMIA:

y=—-x-3m

y=—Xx—-m

y=—-x+tm
=—x+3x

Ha xoopauHAaTHOW MIOCKOCTH TPapUKU WX MPEACTABISIOT COOOW MHOMKECTBO MPSMBIX JTHHUU,
HAKJIOHEHHBIX MOJ YIIoM 135° Mo OTHOWICHMIO K TOJMIOKHUTEIBHOMY HAIpaBIEHUIO OCH adciuce U
CMEIIEHHBIX Py OTHOCUTEIBHO JIpyra o OCH OpAMHAT Ha 27 (puc. 1).

BTopoe BeipakeHue 3a1aET APYryr0 CEPUI0 YPABHEHUI:

y=x—4n
y=x-2r
y=Xx
y=x+2x
y=x+4n

Nx rpaduku Takxke SBIAIOTCS MNPSAMBIMH JIMHHUSMHM, HAKJIOHEHHBIMU Toj ymiom 45° mo
OTHOILICHHUIO K TOJOKUTEIHHOMY HAMpPaBICHUIO OCH abCLUUCC, U CMEMIEHHBIMH JIPYT OTHOCHUTEIHEHO

Jpyra 110 OCH OpJMHAT Ha 27 (puc. 2).

W3 ckazaHHOTO clieAyeT, 4YTo rpa)MKOM HCXOAHOTO ypaBHEHUsS OyleT SIBIATHCS OOBbEIMHEHHE
JIBYX ONMCAHHBIX CEpUl JIMHUH, KOTOpbIE HA KOOPAWHATHOHM IJIOCKOCTH 0Opa3yroT PUCYHOK B BHJE
OECKOHEYHOM KBaJpaTHOMN CETKH, MOBEPHYTOM «HAUCKOCOKY.



15

~ A 15
y:fx-«-n-(Zn-&-l),nEZ‘

yd
‘y:x%—ZHk.kEZ[/ y

N\

10

AN

OTrBeT

-10

© IllupokoB Anekcanap, 29.12.2022

Matepuan caiita shurichimik.narod.ru



	Школьные задачи / Алгебра / А-10
	Решение
	Ответ


